



这里的风景真美

信阳晚报社小记者 市三小 五(5)班 姜金阳

今天天气晴朗,万里无云,我和哥哥姐姐们一起乘车来到湖北的三潭游玩。

刚一下车,就看见一条清澈的小河从山谷中流下来,飞溅的水花就像一颗颗晶莹的珍珠在四周散落。沿着林荫小路往山上走,两旁的大树也都弯下腰为我们遮挡阳光,树枝和树叶几乎令阳光不能穿透它们,只是偶尔有几束金亮的光柱斜射下来。走过钟灵毓秀的大门后,树更密了,水更多了,除了人

们说话的声就好像只有流水击打在石头上的“咕噜咕噜”的声音。我只顾看着脚下的山路,忽然眼前一块好大的岩石挡住了去路,大家只好弯着腰,小心翼翼地扶着大石头,侧身挤了过去。再往里面走,有一座石桥出现在面前,我把头探出桥外,看见清泉水从脚下流过,隐约还能看见几条小鱼在水里欢快地游着,这里的风景真美!

我见过高大挺拔的杨树,也见过亭亭玉立的柳树,

却没见过三潭这里的树,三潭的树又高又细,叶子又大又宽。我见过碧蓝的海水,也见过翠绿的湖水,却没见过三潭这里的水,三潭的水真清啊,清得可以见到水底的沙石;三潭的水真绿啊,绿得仿佛那是一块无瑕的翡翠,稀有珍贵。

以前我只能想象森林的样子,如今我却看到了,虽然三潭是一个旅游景点,但她那碧绿的树木,那清澈的泉水,让我坚信那就是一座大森林!

小·小·月饼寄深情

信阳晚报社小记者 市三小 四(6)班 刘翼坤

“暮云收尽溢清寒,银汉无声转玉盘。”看着这轮皎洁的月亮高悬在天空中,让我不由想起和家人一起过中秋的情景。

那天上午,我和妈妈一起到和美买月饼。刚到那儿就看见做月饼的阿姨把月饼馅放到桌子上,用糯米皮把馅一层一层地包起来,我跑过去拿了一盒月饼,小心翼翼地放在袋子里,一股清香扑鼻而来,看着这么多形状各异的美味佳肴,馋得直流口水,但是又立刻甩了甩头打消了要品尝的念头。我在心里默默地告诉自己:现在还不能吃,到了姥姥家跟大家一起分享美食吧!

我兴冲冲地提着香喷喷的月饼一路狂奔,终于来到了姥姥家按响了门铃,门飞快地打开了,刚想走进门的我差点和姥爷撞个满怀,这才欢天喜地地进了屋。

“哥哥,哥哥!”一阵清脆的声音从远处传来,我定睛一看,原来是弟弟。我把弟弟叫过来悄悄地对他说道:“弟弟,晚上把月饼先给姥爷、姥姥吃,咱们再一同分享月饼,好吗?”弟弟爽快地点点头。

盼星星,盼月亮,终于盼到了晚上。我带领着弟弟一人拿一块月饼,恭恭敬敬地把月饼递给了姥爷和姥姥,姥姥顿时眉开眼笑,眼睛眯成了一条缝,姥爷也乐呵呵地,把几颗早已经光荣下岗的牙齿一不小心暴露出来了。大家一起哈哈大笑起来,都夸我和弟弟懂事,听到大家的赞扬,我的心里美滋滋的,比吃到月饼还甜呢!

难忘,那中秋节的月饼!

(辅导老师 杨红)

小·鲤鱼复活记

信阳晚报社小记者 市三小 四(6)班 王瀚锋

今天,老师让我们写一件有趣的发现,我思索了一下,一次有趣的经历让我至今难忘。

有一年寒假,窗外飘着雪花,我发现鱼缸里的水都结冰了,可怜的小红鲤鱼都被冻住了。看到了小鲤鱼的惨状,我的眼泪便情不自禁地夺眶而出。妈妈理解我的心情,可不知道怎样安慰我,只是说:“别伤心了,小红鱼可能永远不会回来了。”

“为什么永远不会回来呢?”我问爸爸。“人死了,不

能复生了,小鲤鱼也一样。”听了爸爸的话,我有一种说不出的滋味,我多么希望小鲤鱼能活过来啊!这件事情,使我感到无比悲伤,内心久久不能释怀。

第二天,我听见鱼缸里有‘扑通扑通’的声音,便走到鱼缸前,却看见小鲤鱼生龙活虎的跳跃,我满腔欢喜地把这个好消息告诉了爸爸。爸爸惊奇地问:“小鲤鱼是怎么复活的?”带着这个疑问,我找到了我们家的文学家及百科全书——爷爷。我

问爷爷:“小鲤鱼明明被冻住了为什么又活过来了呢?”“小鲤鱼只是睡着了,鱼缸只是上面结冰了,下面没有结冰,所以,小鲤鱼并没有被冻在冰里。”我似懂非懂地点点头。这次的经历让我学会许多道理,比如冰只能冻住水的表面,不能冻住水的里面,又比如小鱼也会睡觉。

这个发现真有趣!其实,生活中处处有知识,我们需要的只是善于观察、善于发现的慧眼和勤于思考的大脑。



信阳晚报社小记者 三小春华分校 五(4)班 李思睿

这不,没头脑和不高兴放假了。没头脑来找不高兴玩,可不高兴这也不高兴玩那也不高兴玩,搞得没头脑很烦恼。突然他灵机一动,大声对不高兴说:“要不我们再去寻找仙人,让他带咱们去个好玩的地方吧。”不高兴这才点了点头。仙人听他们说明情况后许诺会让他们到一个好玩的地方。仙人大喊一声:“变。”顿时眼前一道金光闪过,没头脑和不高兴来到了另一个国家。

只见这个国家的大门上写着两个金光闪闪的大字——“鸟国”。没头脑和不高兴推开大门,一时间无数只鸟一起映入他们的眼帘。喜鹊、百灵、黄莺、老鹰、麻雀……真

是让人眼花缭乱、目不暇接。首先发现他们的是喜鹊:“你们是谁?”紧接着所有的鸟一起向他们飞来,把他们围了个水泄不通。鸟儿们一起叽叽喳喳、七嘴八舌地问:“你们是谁?从哪来?到这干吗?”于是没头脑和不高兴把事情一五一十地告诉了鸟儿。鸟儿们也告诉他们今天是鸟王的生日,它们打算在鸟王醒前给鸟王做个大蛋糕。不料这时鸟王醒了,于是鸟儿急忙去陪鸟王。百灵告诉没头脑,蛋糕第一层是果酱,第二层是奶油,最内是面包,然后让不高兴和它们一起匆匆地走了。

没头脑开始做蛋糕。面包上加

了奶油然后又……咦?奶油外面加什么来着?没头脑老毛病又犯了。黄莺又来催促,不管三七二十一,没头脑拿了一个红瓶子开始乱加,随意摆上几个青果子就拿给了鸟王,早把百灵的吩咐忘到了九霄云外。

生日宴会开始了,没头脑将蛋糕推了上来,鸟王非常高兴,不住地夸没头脑。鸟王亲自给每只鸟切了一块生日蛋糕,到最后没有没头脑和不高兴的了。鸟儿们一个个迫不及待地咬了一口。“呸!这是什么啊?怎么这么辣啊!”鸟儿们都吐了出来。原来没头脑随手拿的是一瓶辣椒酱。这件事让鸟王十分气愤,

正要发作,喜鹊说:“大王,别生气,不如让我们喝点酒助兴吧!”鸟王听了就让不高兴去取酒。“不高兴!不高兴!”不高兴一边嚷着一边朝酒窖走去,扑通一声,摔了一个大跟头。第一桶,第二桶……酒窖里的酒桶像多米诺骨牌一样全都应声而倒,洒满了整个酒窖。鸟王闻声赶来,便让鸟儿们到酒窖来喝。只见喜鹊红着脸,扯着嗓子唱着歌;老鹰在空中盘旋着八字舞;黄莺也一扫平时斯文的样子手舞足蹈起来……鸟王看见鸟儿们开心的样子,也高兴地张开了尾巴。这时,连不高兴也高兴了起来。

(辅导老师 彭莉)